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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Η ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΗΣ ΓΕΝΟΠ ΒΑΖΕΙ ΠΛΑΤΗ 

ΓΙΑ ΝΑ ΓΙΝΟΥΝ ΘΥΓΑΤΡΙΚΕΣ  ΔΙΑΝΟΜΗ ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΑ 

Στη συνεδρίαση του ΔΣ της ΓΕΝΟΠ που πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 30-9-2010 η πλειοψηφία της Ομοσπονδίας (ΠΑΣΚΕ, 

ΔΑΚΕ, ΣΑΔ) με απόφαση της συμφώνησε στην μετατροπή της ΔΙΑΝΟΜΗΣ και ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ της ΔΕΗ σε αντίστοιχες θυγατρικές 

της, ανοίγοντας τον δρόμο για τον οριστικό διαχωρισμό τους. Στην απόφαση αυτή αντιτάχτηκε η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ και 

ένα μέλος του ΔΣ από την ΠΑΣΚΕ. 

Με την πράξη τους αυτή βάζουν πλάτη για να ολοκληρωθεί η αντιλαϊκή πολιτικής της απελευθέρωσης – ιδιωτικοποίησης της 

ΔΕΗ. Στις σημερινές συνθήκες παίζουν τον ίδιο ρόλο με αυτόν που έπαιξαν οι ίδιες πλειοψηφίες το 1999 υπό την προεδρία 

του ΕΞΑΡΧΟΥ, όταν συνέβαλαν να ανοίξει ο χορός της ιδιωτικοποίησης και μετέπειτα οι ίδιες πλειοψηφίες  υπό την προεδρία 

του ΠΙΛΑΛΙΔΗ.  Οι κραυγές «θα ματώσουμε»  θέλουν να κρύψουν την συμφωνία τους σε αυτή την πολιτική. 

Η απόφαση αυτή για δημιουργία θυγατρικών σε ΔΙΑΝΟΜΗ και ΜΕΤΑΦΟΡΑ θα έρθει για ψήφιση στο έκτακτο συνέδριο που 

πραγματοποιείται στις 8, 9, και 10 Οκτώβρη του 2010 και θα έχει σοβαρές επιπτώσεις στις εργασιακές σχέσεις των 

εργαζόμενων σε αυτές. Σύμφωνα με την ΟΔΗΓΙΑ 72/2009 όλοι οι σημερινοί συνάδελφοι σε αυτές τις Γενικές Διευθύνσεις θα 

πρέπει να γίνουν εργαζόμενοι της ΔΙΑΝΟΜΗΣ Α.Ε και της ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ Α.Ε.  Οι υποσχέσεις για διασφάλιση των δικαιωμάτων 

τους, σε μια περίοδο που η κυβέρνηση με την στήριξη της ΝΔ και του ΛΑΟΣ και σε συνεργασία με τους ιμπεριαλιστικούς 

οργανισμούς Ε.Ε και ΔΝΤ σαρώνει τα εργασιακά δικαιώματα (ο ΟΣΕ είναι το τελευταίο παράδειγμα), αποτελεί «άδειο 

σακάκι». 

Τα επιχειρήματα που χρησιμοποίησαν για να πάρουν την απόφαση αυτή είναι δανεισμένα από αυτούς που χρόνια τώρα στο 

συνδικαλιστικό κίνημα έχουν υποταχτεί στην κυρίαρχη πολιτική. Λένε «είμαστε ιδεολογικά αντίθετοι στην ΟΔΗΓΙΑ αλλά 

δυστυχώς είμαστε υποχρεωμένοι να την εφαρμόσουμε» καλλιεργώντας έτσι με ύπουλο τρόπο την μοιρολατρία και την 

υποταγή.  

Εμείς απαντάμε ότι οι εργαζόμενοι έχουν χρέος να αντιπαλέψουν όλες τις αντεργατικές πολιτικές που θίγουν τα 

δικαιώματα τους και εξυπηρετούν τους στόχους του μεγάλου κεφαλαίου. Γνωρίζουμε ότι οι συσχετισμοί για τους 

εργαζόμενους είναι αρνητικοί και για αυτό είναι ανάγκη σήμερα να αλλάξουν. Η μακρόχρονη πείρα δείχνει ότι, όταν οι 

εργαζόμενοι και το κίνημα τους πάλεψαν για τα δικαιώματα τους και ταυτόχρονα για την αλλαγή των συσχετισμών σε 

πολιτικό και συνδικαλιστικό επίπεδο, απόκρουσαν επιθέσεις, κέρδισαν κατακτήσεις. 

Αυτά τα μέτρα που παίρνονται τώρα, τα προώθησε για πρώτη φορά η κυβέρνηση της ΝΔ και η διοίκηση 

ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΥ το 2007. Γιατί τότε η πλειοψηφία της ΓΕΝΟΠ ήταν αντίθετη;  Πότε έλεγαν την αλήθεια τότε ή 

τώρα; 

Οι ΣΥΝΕΔΡΟΙ αναλαμβάνουν μεγάλη ευθύνη για τις αποφάσεις που θα πάρουν. 

Καλούμε τους εργαζόμενους να βγάλουν τα  συμπεράσματα τους. Σήμερα οι ηγεσίες των παρατάξεων ΠΑΣΚΕ,ΔΑΚΕ, 

ΣΑΔ υπηρετούν τις επιδιώξεις και τους στόχους τους κεφαλαίου όπως κάνουν και στην ΓΣΕΕ και αλλού. 

Οι εργαζόμενοι πρέπει να τους γυρίσουν την πλάτη, να συσπειρωθούν  και να παλέψουν μαζί με την ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ και το ΠΑΜΕ για την ανασύνταξη του συνδικαλιστικού κινήματος στην ΔΕΗ και για την απόκρουση των 

νέων μέτρων ιδιωτικοποίησης που προωθούνται. 
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